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Такі удари впливають на здатність російського заводу випускати продукцію і
зайвий раз показують, що ППО РФ можна прорвати, каже Хазан.

Хазан розповів, чому не варто критикувати удари ракетами "Фламінго" / колаж УНІАН, скриншоти
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Коли з 10 ракет чи інших засобів ворожу протиповітряну оборону прориває лише один з них і

уражає ціль, - це нормальна практика. Про це в ефірі каналу "Київ24" заявив президент

Всеукраїнської авіаційної організації "Асоціація приватних пілотів та власників літаків"

Генадій Хазан, коментуючи українські удари ракетами "Фламінго" об'єкти в Росії.

"Я був трохи неприємно здивований з деяких коментаторів, які казали "та там прилетіло

всього одна чи дві ракети". Але є таке поняття, як "прорив системи протиповітряної

оборони", і це означає, що, наприклад, з 10 ракет або інших бойових засобів, які

використовуються при прориві ППО, частина збивається", - пояснив експерт. 

За його словами, вистачить, якщо з 10 один чи два об'єкти прорвуться до цілі і його уразять

чи, може, і знищать.

"Це наявний приклад результату прориву ППО РФ. Українська зброя прилетіла і уразила

завод. Зі зрозумілих причин завод не знищений. Тому що щоб його знищити, треба величезну

кількість уражень робити. Але це впливає на його здатність випускати продукцію і зайвий

раз показує, що російські системи ППО дійсно прориваються українськими засобами", -

зазначив Хазан.

Він вважає, що "хейтити "Фламінго" взагалі немає підстав", мовляв, є факт ураження - і

"маємо тішитися, що певній частині ракет вдалося прорватися через систему ППО Росії".

Експерт нагадав, що два роки тому Україна знищила один з великих десантних кораблів РФ,

запустивши 6 чи 7 франко-британських ракет Storm Shadow, але в корабель влучила лише

одна ракета, яка прорвала систему ППО і знищила корабель.

Як повідомляв УНІАН, Україна 10 червня завдала удар ракетою "Фламінго" по воєнному

заводу в Чебоксарах, який забезпечує армію окупанта компонентами для дронів і ракет.

Президент Володимир Зеленський підтвердив це ураження.

Кількома днями раніше також були бойові пуски крилатих ракет F-5 "Фламінго" по декількох

цілях ворога, зокрема по обʼєктах військово-промислового комплексу в Чебоксарах. За

словами Зеленського, українські "Фламінго" подолали відстань більше ніж 1500 кілометрів.

Як розповів військовий експерт Владислав Селезньов, цей завод займається виготовленням

засобів геопозиціонування для ракет, і росіяни доклали чимало зусиль, щоб захистити його

від впливу українських дронів, але цього разу туди "завітала українська ракета, якій

абсолютно байдуже на всі ці приготування ворожої армії". Він додав, що бойова частина цієї

ракети містить щонайменше 1000 кг вибухівки. 
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